

## زنان اصولگرا و آبادگران جوان بجای احمدی نژاد از رضایی حمایت میکنند

بپردازد. من در کل حضور وی را برای اصولگرایان مثبت ارزیابی می‌کنم. رضایی با توجه به اینکه چه طیفی از رضایی حمایت می‌کنند گفت: آبادگران جوان و برخی از احزاب زنان اصولگرا از وی حمایت خواهند کرد. وی در پاسخ به سؤالی مبنی بر صحبت‌های اخیر فرمانده سپاه جهت حضور بسیج در عرصه سیاست اظهار داشت: نیروهای رسمی سپاه حق دخالت آشکار و اینکه بخواهند دنبال حزب باشند را ندارند. اما کار بسیج متفاوت است و بعضی‌ها توقع دارند که بسیج در این راستا دخالت نکند اما بسیج می‌تواند در این راستا دخالت کند زیرا نیروهای بسیج صاحب فکر هستند و می‌توانند از فرد خاصی حمایت و دفاع کنند. دبیر کل جامعه فاطمیون در ادامه خاطر نشان کرد: بسیجیان جهت دخالت در انتخابات نمی‌توانند از امکانات بسیج استفاده کنند زیرا این کار غیر اخلاقی است و منع شرعی دارد.

برخی از آنها هم از رضایی حمایت خواهند کرد. وی با اشاره به اعلام موضع جامعه فاطمیون افزود: جامعه فاطمیون هنوز به تصمیم گیری نهایی نرسیده است و احتمالاً دوشنبه آینده اعلام خواهند کرد. قبل از این، نظر جامعه فاطمیون اجماع روی احمدی نژاد بود اما با حضور رضایی تجدید نظر کرده ایم. دبیر کل جامعه فاطمیون در پاسخ به سؤالی مبنی بر حضور محسن رضایی در صحنه انتخابات خاطر نشان کرد: رضایی در این دوره تفاوت زیادی با دوره‌های قبل دارد و حضورش تنها به صورت نمایی و سمبلیک نیست بلکه حضوری جدی دارد و گروه‌های حمایت از وی گروه‌های قوی هستند. وی ادامه داد: رضایی می‌تواند باعث حضور حداکثری آراء شود و به جذب آرای منفی احمدی نژاد

**ایضا نیوز،** طاهره رحیمی گفت: قبل از این، نظر جامعه فاطمیون اجماع روی احمدی نژاد بود اما با حضور رضایی تجدید نظر کرده ایم. رضایی می‌تواند باعث حضور حداکثری آراء شود و به جذب آرای منفی احمدی نژاد بپردازد. آبادگران جوان و برخی از احزاب زنان اصولگرا از وی حمایت خواهند کرد. دبیر کل جامعه فاطمیون حضور این دوره رضایی را جدی دانست و گفت: حضور رضایی باعث جذب آرای منفی احمدی نژاد می‌شود و کسانی که نمی‌خواهند به احمدی نژاد رأی بدهند به رضایی رأی خواهند داد. طاهره رحیمی دبیر کل جامعه فاطمیون درباره ارزیابی از روند پیشروی اصولگرایان به روزنامه فرهنگ آشتی گفت: تصمیم قاطعه اصولگرایان این است که از احمدی نژاد حمایت می‌کنند البته

## ستادهای استانی رضایی در موعد قانونی تبلیغات فعالیت رسمی خود را آغاز می‌کنند

بنا بر اعلام ستاد مرکزی انتخاباتی رضایی، مسوولین ستاد ۲۰ استان به این ترتیب تعیین شدند:

- ۱- آذربایجان شرقی: شکور اکبرنژاد دبیر ستاد، محمدرضا محمدزاده، محسن ایرانزاد
- ۲- خوزستان: امیدوار رضایی رییس ستاد
- ۳- فارس: علی احمدی رییس ستاد و محمد هاشمی زاده
- ۴- گیلان: محمدحسین امیرگل رییس ستاد، حسین داداشی و مصطفی زبردست
- ۵- قزوین: ابوطالب سیمیری رییس ستاد، محمدحسین عبا و حمیدرضا گلچین
- ۶- زنجان: منصور عزتی رییس ستاد، سیدسعید سیوانی و پرویز سیفی
- ۷- لرستان: حجت‌الاسلام و المسلمین محمد مهدی شاهرخی رییس شورای هماهنگی و محمداسماعیل مداحی رییس ستاد
- ۸- مرکزی: نصرت‌الله کاشانی رییس ستاد و محمود عاشوری
- ۹- هرمزگان: حسن مریدی زاده رییس ستاد و محمد رستمی
- ۱۰- گلستان: محمد مهدی ایرچی رییس ستاد، حسین حقیقی و حسن بادلی
- ۱۱- کرمان: حسین تیزهوش رییس ستاد
- ۱۲- سمنان: ابوالفضل حسن بیگی رییس شورای هماهنگی و رضا علی آبادیان
- ۱۳- آذربایجان غربی: میرحجت کبیری رییس شورای هماهنگی و ناصر کریمیان رییس ستاد و عباس نجفی دبیر ستاد
- ۱۴- ایلام: آیت فرجی رییس شورای هماهنگی و لطیف نوروزی رییس ستاد
- ۱۵- خراسان شمالی: مسعود معماری رییس ستاد و ولی باقری دبیر ستاد
- ۱۶- بوشهر: مهرداد حاجی پور رییس ستاد
- ۱۷- همدان: حمیدرضا رهبر رییس ستاد و رضا میرزایی دبیر ستاد
- ۱۸- سیستان بلوچستان: عظیم شه‌بخش رییس شورای هماهنگی، محمدحسین رئیسی مشاور و عضو شورای هماهنگی، عبدالسلام بزرگ زاده مشاور و عضو شورای هماهنگی و مهندس حسین کلاتری دبیر ستاد.
- ۱۹- کهگیلویه و بویراحمد: سیدعلی موسوی نور رییس ستاد، خدابخش جوانمردی قائم مقام رییس ستاد، خداعفو مرادی دولت آباد دبیر ستاد و برزو ویسی پور رییس ستاد یاسوج
- ۲۰- مازندران: غلامعلی رنجبر رییس ستاد و عباس مردانی دبیر ستاد

## مشاور عزل شده دبیر کل اعتماد ملی:

### از کربوبی توقع نداشتم

**ایرنا:** مشاور سابق دبیر کل حزب اعتماد ملی که اخیراً از سمت خود عزل شده است با بیان این که برخی آقایان از من دلخوری داشتند از اقدام کربوبی به خاطر برکناری وی از سمت خود سوال کرد و گفت که چنین توقمی نداشتم.



محمدمزارع فومنی که اخیراً به سمت مشاورت مهدی کربوبی در امور جوانان منصوب شده بود پس از انتشار مصاحبه ای از وی در روزنامه وطن امروز و تنها پس از ۴۸ ساعت از نصب، عزل شد. زارع فومنی طی نشستی که در خبرگزاری برنا برگزار شد به ذکر جزئیات این اتفاق و همچنین برداشت‌های خود از فضای کنونی انتخابات پرداخت. عضو حزب همبستگی با بیان اینکه از سیاست چیزی جز بدی ندیده‌ام، اظهار داشت: چرا باید سیاست ما این قدر آلوده باشد که به دلیل منویات شخصی آبروی دیگران را در طبع بگذارند.

وی که در انتخابات سال ۷۶ مسئولیت ستاد اجرایی محمد خاتمی را بر عهده داشت، با تأکید بر این که عزل خود از سمت مشاورت مهدی کربوبی را تنها به دلیل انتشار یک مصاحبه نمی‌داند افزود: برخی از اصلاح طلبی را ارث پدر خود می‌دانند.

من انتقام گرفتند چرا که پیش از آن در دفاع از آقای احمدی نژاد گفته بودم که نباید به رییس جمهوری که نماد یک کشور است توهین کرد. زارع فومنی افزود: من اصلاح طلب بوده‌ام و خواهم ماند اما اصلاحاتی که راست باشد نه دروغین و امام و رهبری را قبول داشته و تابع ولایت فقیه باشد. به گفته او اصلاح طلبی که برای امام، ولایت فقیه و کشور اشکال ایجاد کند اصلاح طلب نیست. وی با طرح این پرسش که «آزادی بیان یعنی چه؟»، تصریح کرد: کربوبی تحت فشار اطرافیان خود چنین تصمیمی را گرفته است. وی با بیان این که حکم من مثل یک سراب بود گفت: من ظرف ۴۸ ساعت نصب و عزل شدم و هیچ مدیری را سراغ ندارم که در این مملکت طی این مدت برکنار شده باشد، فکر می‌کنم رکورد جهانی را شکست ام.

عضو شورای سیاستگذاری روزنامه همبستگی گفت که افرادی که هم اکنون خود را اصلاح طلب می‌دانند تا پیش از این جزو اصلاح طلبان نبودند و حتی آقای خاتمی را تحریم می‌کردند اما آن‌ها اکنون ما اصلاح طلبان واقعی را از قطار اصلاحات پیاده کرده‌اند و اصلاح طلبی را ارث پدر خود می‌دانند.

دکتر رضایی گفت: الحمدلله شما یادآور آن سالهای مجاهدت و آن همه تلاشهای غیورانه فرزندان ملت ایران در روزهای سخت دفاع از کشور هستید و برای ما و رزمندگان همیشه یادآور خاطرات ایثار و شهادت بوده‌اید و هستید. دکتر رضایی در جریان سفر خود به استان هرمزگان با نماینده ولی فقیه در استان و نماینده مردم در مجلس خبرگان رهبری دیدار و گفتگو کرد.

آیت‌الله نعیم آبادی نماینده ولی فقیه در استان هرمزگان در این دیدار با اشاره به بیانات اخیر مقام معظم رهبری، گفت: هرچه میزان



دکتر رضایی با انتقاد از روش حکومت‌داری دولت در سالهای اخیر گفت: دولت باید به صورت هدفمند برای حل مشکلات اقتصادی کشور، از جمله بیکاری، تورم و دیگر مشکلات حرکت کند و به جای هدفمند کردن پارانها، دولت را باید هدفمند کرد. هرچه جلوتر می‌رویم وضعیت دولت بدتر می‌شود و این موضوع به دغدغه جدی کشور تبدیل شده‌است. محسن رضایی نامزد دهمین دوره انتخابات ریاست جمهوری در دیدار با نمایندگان ادوار مجلس شورای اسلامی به صراحت گفت که برای «تک‌روی و خودمحوری در اداره کشور» اعتباری قائل نیست.

به گزارش پایگاه اینترنتی دکتر محسن رضایی، وی در جمع نمایندگان ادوار مجلس شورای اسلامی تأکید کرد: نه تنها احمدی نژاد، بلکه هر فرد دیگری هم از این منظر به مدیریت کشور نگاه کند، ما با مشکل روبرو خواهیم شد.

وی اظهار داشت: زمانی بود که مردان بزرگی همچون حضرت امام (ره)، آیت‌الله خاتمی و آیت‌الله هاشمی، رفسنجانی هر کدام یک دولت بودند و با نیروی بسیار فراتر از جایگاه قانونی ناشی از منصب خود کشور را مدیریت می‌کردند اما امروز شاهد شرایط متفاوتی هستیم و هر یک از دولتمردان صرفاً یک وزیر یا حتی کمتر از جایگاه حقوقی ناشی از منصب خود هستند و متناسب با این تغییرات باید مدل اداره کشور نیز متفاوت شود.

دکتر رضایی تأکید کرد: آنچه که احساس خطر برای کشور و نظام جمهوری اسلامی کرده‌ام، به صحنه آمده‌ام و هر کجا که خطر نبوده است، اجازه داده‌ام تا دیگران مدیریت امور را به دست بگیرند و من نیز کمک کرده‌ام. کاندیدای دهمین دوره انتخابات ریاست جمهوری در جمع نمایندگان ادوار مجلس شورای اسلامی با اشاره به سالهای ابتدایی پیروزی انقلاب اسلامی و تهدیداتی که آن زمان برای کشور و نظام جمهوری اسلامی وجود داشت، گفت: در آن زمان تکلیف بود که از کشور در لباس رزم دفاع کنیم، از همین رو نه به مجلس رفتن و نه دولت و تا زمانی که از تثبیت انقلاب اسلامی اطمینان پیدا نکردیم، در عرصه دفاع ماندیم و به صحنه سیاسی وارد نشدیم. وی با اشاره به مشکلاتی که گریبان کشور را در زمان جنگ تحمیلی گرفته بود، تصریح کرد: یکی از مشکلاتی که در آن زمان گریبانگیر کشور بود، مشکلات اقتصادی

به ویژه مسائل پولی و بانکی بود و من می‌دانستم که به احتمال قوی در آینده نیز یکی از بزرگترین مشکلات کشور اقتصادی خواهد بود. این کاندیدای اصولگرا، افزود: در سالهای سازندگی به دلیل وجود خلاء جدی در زمینه نبود پیمانکاران بخش خصوصی، از تمامی ظرفیت‌های سپاه برای ساختن کشور، سدسازی، راهسازی و دیگر پروژه‌های عمرانی استفاده کردیم. رضایی خاطر نشان کرد: در آن زمان پیمانکار بخش خصوصی به اندازه امروز در کشور نبود و حجم سرمایه و توانمندی فنی بخش خصوصی هنوز چشمگیر نبود و لازم بود نیرویی خارج از دولت مثل سپاه در پروژه‌های بزرگ عمرانی همکاری نماید. نامزد انتخابات ریاست جمهوری با

**\* اول دولت را باید هدفمند کرد**  
رضایی با انتقاد از روش حکومت‌داری دولت در سالهای اخیر گفت: دولت باید به صورت هدفمند برای حل مشکلات اقتصادی کشور، از جمله بیکاری، تورم و دیگر مشکلات حرکت کند و به جای هدفمند کردن پارانها، دولت را باید هدفمند کرد. وی افزود: هرچه جلوتر می‌رویم وضعیت دولت بدتر می‌شود و این موضوع به دغدغه جدی کشور تبدیل شده‌است. رضایی تأکید کرد: اداره کشور باید از



پس‌اینکه «امروز بحمدالله پیمانکاران بخش خصوصی فعالیت خوبی در کشور دارند»، گفت: امروز می‌بایست فعالیت‌های عمرانی سپاه را نیز به مردم واگذار کرد.

وی ادامه داد: در سالهای قبل از دوم خرداد ۷۶ یکبار دیگر برای کشور احساس خطر کردم و تصمیم گرفتم به صحنه سیاسی بیایم اما مقام معظم رهبری به من تکلیف کردند که مدت دیگری در فرماندهی سپاه بمانم و من نیز پذیرفتم.

### به تمامی دولت‌های میرحسین موسوی، هاشمی، خاتمی و احمدی نژاد کمک کرده‌ام

دکتر محسن رضایی تأکید کرد: در طول سالهای گذشته به تمامی دولت‌های میرحسین موسوی، هاشمی، خاتمی و احمدی نژاد کمک کرده‌ام و امروز احساس می‌کنم که کشور برای مدیریت به نیروی جدید و متفاوتی نیاز دارد.

دبیر مجمع تشخیص مصلحت نظام همچنین گفت که در سالهای گذشته یک مساله بسیار مهم روی زمین مانده است و اگر این مساله و مشکلات اقتصاد را حل نکنیم، آثار و عواقبش غیر قابل جبران خواهد بود. وی افزود: در آمارهای بیان می‌شود که ۳۴۰ میلیارد دلار در آمد در کشور خرج شده است اما نمود بیرونی ندارد، من می‌گویم اگر ۵۰۰ میلیارد دلار دیگر هم در آمد بر این درآمد فعلی افزوده می‌شد، با این وضعیت هزینه‌زنده کردن، باز هم هیچ نمود بیرونی نداشتم.

رضایی تأکید کرد: شیوه و روش حکومت داری، اگر به شیوه چند سال اخیر ادامه یابد، ما همچنان با مشکلاتی همچون بیکاری، تورم، گرانی، حجم بزرگ دولت و وضعیت نامناسب تامین اجتماعی روبرو خواهیم بود.

نمی‌شود. رضایی، با ابراز تأسف از اینکه «با نمایندگان ذبکری جریانات و سلاطین اصولگرایی دیر به نتیجه رسیدیم و من زمان زیادی را از دست دادم»، افزود: ما حداقل زمان را در اختیار داریم و باید در این زمان اندک عقب ماندگی‌ها را جبران کنیم.

### \* دولت ائتلافی راهکاری برای مدیریت کشور

نامزد دهمین دوره انتخابات ریاست جمهوری با تأکید بر اینکه امروز تکروی به کشور آسیب می‌زند، گفت: با اجرای دولت ائتلافی می‌توان کارآمدی را در کشور تقویت کرد و زمینه را برای ارتقای آن نیز فراهم کنیم.

وی گفت: باید اصول جدیدی را برای اداره کشور به کار بگیریم که شکست در یک بخش منجر به شکست همه اصولگرایی در کشور نشود و جریان‌های دیگر اصولگرا هم در کشور فعالیت کنند. آنقدر بزرگ است که هر کدام از مسائلیش نیاز به یک دولت دارد، گفت: باید برای اقتصاد یک دولت تشکیل شود، برای سیاست یک دولت و برای دیگر امور به همین ترتیب،

**در آمارها بیان می‌شود که ۳۴۰ میلیارد دلار درآمد در کشور خرج شده است اما نمود بیرونی ندارد، من می‌گویم اگر ۵۰۰ میلیارد دلار دیگر هم درآمد بر این درآمد فعلی افزوده می‌شد، با این وضعیت هزینه‌زنده کردن، باز هم هیچ نمود بیرونی نداشتم.**

زیرا که هر کدام از این بخش‌ها از زیرساخت‌های مختلف و تنوع زیادی برخوردارند. وی ادامه داد: باید دولتی در کشور تشکیل شود که به اندازه سه دولت باشد و این تنها با تشکیل دولت ائتلافی محقق می‌شود.

وی با اشاره به اینکه برای حضور در صحنه انتخابات خدمت مقام معظم رهبری رفق و نامه ای هم به ایشان نوشتم و اجازه خواستم، گفت: ایشان در این زمینه پاسخ منفی ندادند و سکوت کردند و من نیز چون کشور را در خطر می‌دیدم و احساس تکلیف کردم، پس به صحنه گذاشتم.

### \* رضایی: با ورود به انتخابات آبرویم را کف دست گذاشته، تقدیم امام و شهدا کردم

رضایی گفت: با ورود به صحنه انتخابات آبرویم را کف دست گذاشتم و تقدیم امام و شهدا کردم و تنها با خدا معامله کرده‌ام. وی با تأکید بر اینکه کمتر کسی به این عرصه ورود می‌کند، افزود: اما من چون احساس تکلیف کردم، آمدم و نتیجه هر چه باشد راضی‌ام. حال اگر پول داریم یا نداریم، رسانه داریم یا نه، جناحی حمایت می‌کند یا نه، من آمدم و این برای انجام تکلیف است. در ادامه این جلسه محسن رضایی از تمامی نمایندگان ادوار مجلس شورای اسلامی که در جمع حضور داشتند، تقاضای یاری کرد و افزود: من به مشورت همه شما نیازمندم و نمی‌خواهم این حرکت فردی باشد بلکه خواستار یک حرکت گروهی و جمعی هستم. در ادامه جلسه نمایندگان ادوار مجلس شورای اسلامی نظرات خود را در زمینه ورود محسن رضایی به عرصه انتخابات و پیشنهادات برای موفقیت وی را ارایه دادند.

### آیت‌الله نعیم آبادی خطاب به دکتر رضایی گفت:

## شما یادآور تلاش فرزندان ملت در روزهای سخت دفاع از کشورید



سوابق مبارزات قبل از انقلاب دکتر رضایی و نیز تلاشهای وی در دوران فرماندهی هشت سال دفاع مقدس اظهار داشت: الحمدلله شما یادآور آن سالهای مجاهدت و آن همه تلاشهای غیورانه فرزندان ملت ایران در روزهای سخت دفاع از کشور هستید و برای ما و رزمندگان همیشه یادآور خاطرات ایثار و شهادت بوده‌اید و هستید و از اینکه سوابق و دوستی‌های گذشته را به خاطر دارید، تشکر می‌کنم. نماینده ولی فقیه در استان هرمزگان در پایان گفت: امیدوارم در فضایی سالم و به دور از هرگونه تنش، شاهد برگزاری انتخاباتی در خور شأن نظام باشیم.

مشارکت در انتخابات ریاست جمهوری بیشتر باشد نه تنها به نفع ملت و انقلاب بلکه به نفع حرکت جهانی اسلام است. آیت‌الله غلامعلی نعیم آبادی با استقبال از حضور دکتر محسن رضایی در عرصه انتخابات اظهار داشت: یکی از راه‌های افزایش مشارکت مردمی در انتخابات حضور کاندیداهایی است که در عین پایبندی به اصول انقلاب، نماینده برنامه‌های مدیریتی و سلاطین مختلف در عرصه انتخابات باشند و قطعاً حضور شما باعث پررنگ تر شدن این انتخابات می‌شود و می‌تواند جمع‌کننده را به صحنه بیاورد. آیت‌الله نعیم آبادی در پایان با اشاره به

دکتر رضایی گفت: الحمدلله شما یادآور آن سالهای مجاهدت و آن همه تلاشهای غیورانه فرزندان ملت ایران در روزهای سخت دفاع از کشور هستید و برای ما و رزمندگان همیشه یادآور خاطرات ایثار و شهادت بوده‌اید و هستید. دکتر رضایی در جریان سفر خود به استان هرمزگان با نماینده ولی فقیه در استان و نماینده مردم در مجلس خبرگان رهبری دیدار و گفتگو کرد.

آیت‌الله نعیم آبادی نماینده ولی فقیه در استان هرمزگان در این دیدار با اشاره به بیانات اخیر مقام معظم رهبری، گفت: هرچه میزان